

M.A Islamic Studies Sem I paper (104)

Topic: Muslaman aur Ikhlafe Ahle

By: Mumtaz Afam Rasvi

Date: 11/08/2021

مسلمانوں میں عقیدے کے اختلاف اور اس کی گونا گوت
☆ علم عقائد و کلام اور فقہی مسائل میں مسلمانوں کے یہاں اختلاف
راہے پایا جاتا ہے ان اختلاف کی وجہ سے بہت سے فرقے وجود
میں آئے۔ فقہی مسائل وجود میں آئے۔
☆ مسلمانوں میں دین کے اساسی اور اصولی مسائل میں کسی اختلاف
انہی سوا ان حق مسائل میں دنیا جہاں کہہ سکیں مستحق ہیں
وہ مبتدعہ ذیل ہیں۔ تمام مسلمان اللہ تعالیٰ کی وحدانیت کے قابل ہیں
(۲) بن کریم کے رسالت؛ کسی میں فرقہ کہہ سکیں سوا ان کے قاریوں
کے جو موجودہ دور کا ہیں وہ خاتم نہیں مانتے، سب مسلمان رسالت
کا انکار کرتے ہیں۔
(۳) قرآن کا منزل من اللہ ہونا۔ اس عقیدے میں اختلاف انہی کے قرآن
کلام اللہ ہے۔
(۴) قرآن کریم پیغمبر کا بیخود ہے۔
(۵) ارکانِ قرآن و کما و غیرہ میں کوئی اختلاف انہی سے الغرض مسلمان
غرو پر اہل دین میں ہمیشہ سدا اجماع رہا ہے
☆ جن مسائل میں اختلاف ہوا وہ نہ تو ارکان میں شمار ہوتے ہیں اور
نہیں وہ دین کے اصول عامہ میں داخل ہے
☆ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے نبیوں کے حقوق پر مسلمانوں اس کی
اقلداع دین اس سے بچنے کی نصیحت کی ہے اور مسلمانوں کو اپنے
ادراے سے صحابہ کے طریقوں کو مستحکم رکھنے سے نکتہ نہ کی دعوت دی ہے
☆ فقہی مسائل کے اختلاف سے نہیں گویا فرقہ بندی نہیں ہوتی اعتقادوں
مسائل کی وجہ سے فرقہ بندی ہوتی ہے اور یہ مسائل عربی عہدیت
سے بہت دور دیگر وجود سے مستطوع ہے آئے اور فرقہ بندی
ہوتی انہوں نے دین کے اصولی مسائل کو گویا عقیدہ اس کے تحت
کرنے سے نبی شقیوں کا لگانے ہے۔ مثلاً قرآن اللہ کا کلام ہے اس عقیدے
کو ماننے پر آئے اس کے مخلوق اور غیر مخلوق کا مسئلہ اختلافی نہ گیا

نکاح کی صورت میں ہر ایک وقت کو ایک وقت کے طور پر
 گزار کر رہے ہو
 * عورتوں کے لیے طلاق کی صورت میں کوئی حد نہیں ہے وہ بڑا بڑا
 طلاق دے کر بڑے بڑے مسائل سے بھی بچتی رہتی ہے
 * عورتوں میں چند سویری کا حکم ہے تو جیسے نکاح اور طلاق
 کیا جاتا ہے کہ عورتوں کو طلاق دینے سے بھی کوئی سویر
 * عورتوں کو میراث سے کوئی حصہ نہیں ملتا تھا کسی کا سویر
 (حالات کو ملحوظ رکھتے ہوئے) ایک سال پہلے ہی سے ان
 دنوں میں عورتوں کو اولاد میں حصہ ملتا تھا جب
 کوئی عورت پر قتل یا لٹا تو اس کی عورتوں کو حرام
 ہے اگر وہ نکاح کرتا ہے۔

(۱۵۶) - ۱۱/۰۸/۲۱

* گناہ گناہ کے بعد اس میں سب سے زیادہ گناہ میں ایک عہدہ
 رکھنے میں مگر گناہ کے اثرات ایمان پر بہت ہوتے ہیں
 کسی اس مسئلے سے نزاع ہو گیا تو ہر ایک گناہ گناہ
 کے ایمان کا مسئلہ چھوڑ گیا وہ داخل جہنم ہو گیا ہے۔
 * عبادت تعالیٰ کی عبادت و صفات پر لکھنے سے لکھنے میں
 خدا کی ذات میں کوئی اختلاف نہیں ہے صفات میں کوئی
 اختلاف نہیں۔ مگر اس مسئلے میں اختلاف ہو گیا
 کہ ذات خدا کی طرف سے صفات خدا ہیں قدیم ہے
 صفات حادث ہیں اس لیے کہ جسے پوتا اور علم
 اور دوسرے مذاہب کے لوگوں نے اولاد بنا لی ان
 کے ان کے اس کے صفات ہیں ان کے بعد پیدا ہوئے

